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30 – Kupplung
1 Kupplungsbetätigung
⇒ „1.1 Montageübersicht - Kupplungsausrückung“, Seite 8
⇒ „1.2 Kupplungsausrückung in Stand setzen“, Seite 10

1.1 Montageübersicht - Kupplungsausrückung

1 - Ausrücklager mit Taumeld‐
ruckring

❑ prüfen ⇒ Seite 9
❑ nicht auswaschen, nur

abwischen
❑ laute Lager ersetzen
❑ Haltezungen am Aus‐

rücklager in den Aus‐
rückhebel einrasten las‐
sen

❑ aus- und einbauen
⇒ Seite 10

Hinweis

♦ Lagerstelle für Kupplungsaus‐
rückhebel reichlich mit Fest‐
schmierstoffpaste - G 000 150-
fetten ⇒ Seite 9

♦ Falls vorhanden, Fett in der La‐
gerstelle für Führungshülse ent‐
fernen - fettfreie Lagerung auf
der Führungshülse

2 - Kupplungsausrückhebel
❑ bisheriges Fett vom

Ausrückhebel entfernen
❑ Lagerstelle für Ausrüc‐

klager -Pfeile A- wieder
mit Festschmierstoff‐
paste - G 000 150- fet‐
ten

❑ aus- und einbauen
⇒ Seite 10

3 - Haltefeder
❑ am Kupplungsausrück‐

hebel einhängen
4 - Zwischenstück

❑ bei Beschädigung ersetzen
5 - Kugelzapfen

❑ 25 Nm
❑ Lagerstelle für Kupplungsausrückhebel -Pfeil B- mit Schmierfett für Kupplungsscheibensteckverzahnung

- G 000 100- fetten
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Einbauen
Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge, dabei ist Folgen‐
des zu beachten:

Hinweis

♦ Prüfen Sie die Kupplungsdruckplatte auf Verformung
⇒ Seite 16 .

♦ Wird nur die Kupplungsscheibe ersetzt, muss der Verstellring
der Kupplungsdruckplatte vor der Montage zurückgedreht
werden ⇒ Seite 25 .

– Kupplungsscheibe mit Zentrierdorn - T40171- zentrieren.
• Einbaulage der Kupplungsscheibe: Dämpferpaket (Schrau‐

benfedern) oder die Aufschrift „Getriebeseite“ müssen zur
Kupplungsdruckplatte zeigen.

– Kupplungsdruckplatte auf die Zentrierstifte stecken.

– Kupplungsmodul so aufsetzen, dass die Druckscheibe - VW
510- an der Gleitscheibe -Pfeil A- im Zweimassenschwungrad
anliegt.

1 - Kupplungsdruckplatte

Vorsicht!
Beschädigungsgefahr
des Zweimassen‐
schwungrades.
♦Zum Vorspannen der
Kupplungsdruckplatte
-1- in der hydraulischen
Presse darf das Zwei‐
massenschwungrad -3-
nur über die Gleitscheibe
-Pfeil A- abgestützt wer‐
den.
♦Wird das Zweimassen‐
schwungrad am Übertra‐
gungsblech -Pfeil B- ab‐
gestützt, wird dieses
verformt und dadurch be‐
schädigt. Das Zweimas‐
senschwungrad muss
dann ersetzt werden.

– Montagevorrichtung -
T10254/3- über den
Zentrierdorn - T40171-
setzen.

– Presse gerade so weit
betätigen, bis die Kupp‐
lungsdruckplatte -1-, am
Zweimassenschwun‐
grad -3- anliegt,
-Pfeile C-.
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– Neuen Verschlussdeckel -A- für Abtriebswelle vor dem Einbau
am Außendurchmesser leicht ölen und bündig eintreiben.

– Neuen Wellendichtring für Antriebswelle am Außenumfang
leicht einölen.

– Raum zwischen Dicht- und Staublippe zur Hälfte mit Dichtfett
- G 052 128 A1- füllen.

– Neuen Wellendichtring mit Druckstück - T40174- bis Anschlag
eintreiben, dabei nicht verkanten.

– Dichtungspaste - AMV 188 001 02- gleichmäßig und nicht zu
dick auf die Dichtfläche Schaltdeckel an Getriebedeckel auf‐
tragen.

– Führungsbolzen - T40216- auf die Schaltwelle -1- aufschrau‐
ben.

– Schaltwelle in das Getriebe einsetzen -Pfeil A- und dabei et‐
was anheben -Pfeil B-.
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